
会場：山名コミュニティセンター（参加者 54人）

≪アンケート回答≫ （回答数 27人）

回答数 割合

9 33.3%

10 37.0%

3 11.1%

4 14.8%

1 3.7%

27 100.0%

⑤どちらでもない・未回答

④値上げすること自体に反対

アンケート結果について

項 目（ごみ袋を値上げすることについて）

①賛成（手数料が１枚30円でも仕方ない）

②値上げは仕方ないが１枚30円は高すぎる

③条件付きで賛成

①賛成（手数料が１枚

30円でも仕方ない）
33%

②値上げは仕方ないが

１枚30円は高すぎる
37%

③条件付きで賛成
11%

④値上げすること自体

に反対
15%

⑤どちらでもない・未回答
4%



≪賛成の条件・その他のご意見≫

・もっと分別の指導を徹底すること。
・過剰包装など、メーカーなどにも協力をいただくべき。
・不法投棄の罰則を強化すること。
・値上げは仕方ないと思うが、手数料収入は適切に使用してほしい。
・不法投棄の対策をしっかりしてほしい。畑においておくと言っている人がいた。

・プラスチックの回収方法を考えてほしい。週1回とか。
・一人一人が分別やリサイクルを考える時が来たと思う。

・いきなり30円は高すぎる。
・現行のごみ袋を使用できる期間が１年は⾧すぎる。半年程度でいい。
・月２回の集団回収で、雑紙・草木類・布類を受け入れてほしい。
・段階的に値上げしたらどうか。
・不法投棄が増えると自治会役員の負担が増える
・今回の説明動画を簡単な冊子にして配ってはどうか。
・外国人にも周知することが大事。
・説明動画のコピーを各自治会に欲しい
・値上げの前に分別を徹底すること。
・ごみ袋を「記名式」にすればよい。
・現在の社会情勢から段階的な値上げがいい。
・今回の市からの提案によって、ごみに対する市民の意識が変わることになればいい。
・手数料収入の1.4億円が何に使われたか、しっかり管理できるようにすること。
・市の今後の取り組みが見えてこない。
・値上げの前にやることがあるのでは。

・プラごみや資源ごみの回収日を増やしてほしい。

・ごみ問題について子供の教育にも力を入れてほしい。
・地域住民の意識を高める取り組みを徹底することが大事。
・コロナが終息するまで延期してほしい。

・温室効果ガスの削減のためには仕方ないと思うが、段階的に進めれば批判が少

なかったのでは。
・ごみ収集パンフの新しいものを作ってほしい。理由がわからず未回収になる

 不燃物もある。

・手数料で減量化の取り組みをするのは逆。お金がないことを説明するのは恥

 ずかしいことだ。

・値上げしてもごみが減るとは思えない。不法投棄が増え、かえって処理費が増

 える。

・ごみ減量の意識を高める必要がある。

・１袋の処分費用の内訳や明細を説明するべき。費用が掛かっていれば応分の負

担は仕方ない。


